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blander det smukke med 
en brun og kedelig bunke 
arbejde. I vindueskarmen 

har jeg alverdens ting og sager 
til forspiring, og hver dag 

vander jeg dem, pusler lidt om dem og 
snakker lidt med dem, for de bærer jo 
forventningens og håbets glæde i sig og 
skal have det så godt som muligt.

Jeg ved godt, og det gør I nok også, 
at det ikke bliver helt, som jeg håber 
og forventer. For jeg får jo aldrig bugt 
med mos og mælkebøtter, sneglene 
æder blomsterne, larverne æder kå- 
len, og jeg glemmer både at gøde 
og at vande. Hvis jeg er heldig, kan 
jeg høste lidt tomater og kartofler 
og plukke en enkelt buket, men det 
bliver nok også det. For halvdelen af 
det jeg sår og planter, bliver nok ikke 
rigtig til noget – men det gør egent-
lig ikke så meget, for glæden ved at 
forvente, planlægge og håbe er hele 
den mulige elendighed værd! Når det 
kommer til min have, er forventnin-
gens glæde så absolut den største!

”Tro er fast tillid til det, der håbes 
på, overbevisning om det, der ikke 
ses” – sådan står der i Hebræerbre-
vet i Det Nye Testamente, og det er 

sådan, jeg har det med min have 
- og dybest set også med mit liv! 
Jeg aner ikke, hvordan min have 
kommer til at se ud til sommer, jeg 
ved ikke, om den bliver, som jeg 
drømmer om, men jeg håber det! 
På samme måde kan jeg heller ikke 
forudse, hvad livet vil bringe mig af 
glæde og sorg, medgang og modgang, 
men jeg håber på og har en overbe-
visning om, at det vil mig det bed-
ste. At livet vil mig det godt, og at jeg 
på min vandring har Gud med mig i 
ryggen, så jeg kan møde det med tro 
og håb og kærlighed. Hverken livet 
eller min have kan planlægges ned til 
mindste detalje, om der kommer sol 
eller regn, medgang eller modgang, er 
ikke op til mig – men jeg håber og tror 
på, at det nok skal gå!

I mellemtiden vil jeg gøre, hvad jeg 
kan – både i livet og i haven – vande 
og gøde og pusle og pleje og håbe på, 
at det hele bliver, som jeg sidder og 
drømmer om, på denne solrige dag 
i april, hvor håbet og haven grønnes 
lige så stille og roligt, imens jeg nyder 
forventningens store glæde.

I ønsket om en frugtbar og 
blomstrende sommer, Line.

FIRKLØVERET - et samarbejde mellem

Nr. Jernløse, Kvanløse,
Sdr. Jernløse og Søstrup sogne

Forventningens glæde er,
måske, den største

I år har jeg besluttet mig for, at nu 
skal det være! I år skal min have ligne 
noget, der kunne være med i ”Åbne 
haver”, den skal blomstre frodigt og 
smukt, græsplænen skal være helt 
fri for mos og mælkebøtter, hortensi-
aerne skal strutte, og roserne skal lyse 
op i hvert et bed omgivet af blom-
strende lavendler og summende hum-
lebier. Køkkenhaven skal også være 
på toppen i år, og jeg skal høste løg og 
kål og kartofler, så jeg kan være selv-
forsynende igennem hele vinteren. I 
drivhuset skal jeg have store, saftige 
tomater og basilikum, der dufter af 
kanel og middelhav, og der skal ikke 
være ende på lyksalighederne!

Og imens jeg skriver denne forside til 
sommerens udgave af vores kirkeblad, 
der kan jeg sidde og kigge ud på haven, 
der endnu er i forårets vold, med en 
ønsket, såvel som uønsket, blanding af 
løgplanter der stråler, og græstørv der 
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FIRKLØVERET
Udgives af Nr. Jernløse, Kvanløse, 
Sdr. Jernløse og Søstrup sogne.
Ansvarshavende redaktør:
Sognepræst Samuel Leth-Larsen 
Næste nummer af Firkøveret 
omdeles uge 35 2026. 
Meddelelser til kirkebladet for 
september - november 2026 ind-
gives til sognepræsten senest den 
22. juli 2026.

Lay-out/tryk: Japi-Form

Nr. Jernløse/Kvanløse sogne:

Sognepræst 
Samuel Leth-Larsen 

Nr. Jernløse Præstegård
Hovedgaden 7, Nr. Jernløse, 
4420 Regstrup
Tlf. 59 18 31 27 eller 29 72 94 83 
E-mail: slla@km.dk
Mandag fridag.
Kirkernes hjemmeside:
www.nj-k.dk
Kirkenes facebookside:
nrjernloeseogkvanloesekirker

Sdr. Jernløse/Søstrup sogne:

Sognepræst 
Line Krogsgaard

Træffes på tlf. 24 45 54 02, 
Mandag fridag
E-mail: lkp@km.dk

www.sogn.dk/soenderjernloese
www.sogn.dk/soestrup

Menighedsrådsmøder
NR. JERNLØSE SOGN:
Onsdag d. 10. juni kl. 19.00
i Nr. Jernløse Præstegård

Onsdag d. 26. august kl. 19.00
i Nr. Jernløse Præstegård.

KVANLØSE SOGN:
Tirsdag den 25. august kl. 19.00
er der menighedsrådsmøde i Kirkestalden 
v. Kvanløse Kirke

”Sang og
rytmik for
babyer” 
Der er som-
merpause i juli 
og august, men 
er tilbage onsdag d. 16. september 2026 .
Der er i efteråret ”Sang og rytmik for babyer” 
onsdage kl. 10.00 - ca. 11.30 i Nr. Jernløse 
Præstegård. Vi begynder med ca. 45 min. med 
sang, fagter, dans og bevægelse, og slutter af 
med lidt hyggelig snak med de andre forældre, 
en kop kaffe eller te og lidt frugt. Tilmelding 
hos kirke- og kulturmedarbejder Gitte K. Niel-
sen på tlf. 21 81 60 30 eller mail: gkn@km.dk 
Mere om denne aktivitet på hjemmesiden 
www.nj-k.dk  eller Facebook.

Strikkecafé
Selv om sommer ofte forbindes med sol og 
udendørs sysler, så er det skønt at kunne træk-
ke lidt ind i skyggen og få gang i strikkepin-
dene! Vi nørkler i Kirkestalden ved Kvanløse 
Kirke, og vi har gang i flere små projekter, bl.a. 
dåbsklude. Vi mødes følgende torsdage 
kl. 09.30–11.30: 25. juni og 20. august. 
Har du lyst til at være med? Så kontakt Gitte 
på 21 81 60 30 eller gkn@km.dk 

Bibelstudiegruppe
Vi er nu mere end halvvejs 
med vores ”bibelhalvmara-
ton” og er nu nået frem til 
sidste halvdel af Johannese-
vangeliet (kap. 12-21). Tek-
sten vil blive belyst fra forskellige vinkler, når 
vi får lejlighed til at udveksle synspunkter om 
det læste. Nye ”løbere” er velkomne på hol-
det frem mod mål, når vi efter sommerferien 
tager hul på næste etape af vores læsninger fra 
Det Nye Testamente d. 26. august kl. 09.30 
i Kirkestalden v. Kvanløse Kirke. Mere infor-
mation om denne aktivitet hos Samuel på 
mobil 29 72 94 83. Alle kan være med – også 
som ”indhoppere” – der kræves ingen særlige 
forudsætninger for at deltage. 

Minikonfirmand 2026
Minikonfir-
manderne har 
i foråret været 
i fuld gang i og 
omkring kirke 
og præstegård. 
Når man er 
minikonfir-
mand, får man mulighed for at lære sin lokale 
kirke at kende, og det er et tilbud til børn i 3. 
klasse på Nr. Jernløse skole. Vi har bl.a. sået 
solsikker, og hvis alt går vel, vil forbipasser-
ende få glæde af de smukke blomster, der 
kommer til at stå i bedet ved kirkens parker-
ingsplads. Det har været utroligt hyggeligt at 
lære de søde, friske børn at kende, og sjovt for 
en præst og en kirke- og kulturmedarbejder at 
få en masse gode spørgsmål om kirke og tro i 
børnehøjde.
Tak for denne gang, minikonfirmander! 
Mange hilsener fra Samuel og Gitte
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Formiddagscafé
 – hyggeligt fredagssamvær for alle for alle der har tid og lyst 
til formiddagskaffe og foredrag!  

4. september kl. 09.30: 
”Nu lokker atter de lange veje” 
v. Lars Laursen, Formidler af håndværk
i Den Gamle By i Aarhus
Denne formiddag får vi 
besøg af Lars fra Den Gamle 
By i Aarhus. Lars har i 23 år 
været ansat som håndværk-
er til at lave forskellige ting 
i træ, hvilket har ført til en 
passion for at slibe værktøj af 
alle slags. Så da Den Gamle 
By, for 14 år siden, fik tilbudt en skærslippervogn, var han 
solgt. At leve som skærslipper, i nogle dage i sommerferien, 
er nu en vigtig del af hans liv. Når foredraget starter, kommer 
han direkte fra Orø, hvor han har cyklet rundt, uden dankort 
eller telefon, hele ugen og slebet knive i bytte for et måltid 
mad eller en seng at sove i. Han vil fortælle historier om 
fritidslivet som skærslipper fra de 14 øer han, indtil nu, har 
været på og lidt om den ædle kunst at slibe en kniv skarp.

Turen går til…
Søstrup Kirke og omgivelser fredag d. 19. juni kl. 09.30 
Den første måned i sommeren 
byder vi velkommen med et 
besøg i Søstrup. Vi mødes på 
parkeringspladsen v. graver-
huset v. Søstrup Kirke og går 
derfra en tur i lokalområdet i 
Søstrup som tilrettelægges efter 
forhold, formåen og deltagere. Efter gåturen byder vi indenfor 
i kirken og ser desuden kirkegården med den smukke udsigt, 
inden vi runder dagen af med en kop kaffe og kage i Ellens 
Hus. Velkommen til en hyggelig formiddag. Har du spørgsmål, 
så kontakt Samuel eller Gitte.

Mølledag
Søndag d. 21. juni 2026 - Kirketårn og Løvenborgkapel
er åbent. I anledning af årets mølledag søndag d. 21. juni er 
Nr. Jernløse Kirke inkl. kirketårn og Løvenborgkapel åben ml. 
kl. 10.00 og kl. 14.00 for alle, der har lyst til at kigge indenfor.  
Velkommen til - der er også kaffe på kanden!  

Familiehøst på Lundegården
Butterupvej 98, 4420 Regstrup,
fredag den 28. august kl. 17.00
Høsten er i hus, så nogenlunde 
da, og derfor er vi endnu en 
gang glade og taknemmelige 
for, at vi bliver budt gæstfrit vel-
komne på Lundegården til en kort familie- og børnehøstguds-
tjeneste v. Samuel og Line og Gitte i gårdens hyggelige lade. 
Vi håber at se børn og voksne, familier og enlige fra alle fire 
sogne! Også i år er der mulighed at boltre sig i høet, se dyr, 
sidde i en traktor, og sidst men ikke mindst få lidt godt at spise. 
Alt er gratis, og tilmelding er ikke nødvendig, så kom frisk og 
snyd ikke jer selv for en herlig oplevelse!

Høstgudstjeneste 2026
Nr. Jernløse Kirke søndag d. 30. 
august kl. 10.30
Også i år vil vi tradtionen tro sam-
les til årets høsgudstjeneste i en 
smuk pyntet kirke! Selvom land-
bokulturen gradvist er blevet min-
dre i Nr. Jernløse sogn, er der fortsat 
grund til at mødes og takke for Guds gode gaver. Taknemme-
lighed kan forvandle og åbne op, også når livet gør ondt, det 
vil vi høre mere om denne søndag. Efter gudstjenesten bydes 
på høstfrokost i præstegården for ALLE der har tid og lyst til at 
være med. Gratis adgang og ingen tilmelding. 

Lars Ørbæk Laursen på sin skær-
slibercykel. (Foto: Den Gamle By)



		  Nr. Jernløse	 Kvanløse	 Sdr. Jernløse	 Søstrup

  7. juni	 1. s. e. trinitatis	 09.00 SLL	 - - - - 	 - - - -	 10.30 SLL♥

14. juni	 2. s. e. trinitatis	 - - - -	 10.30 SLL♥	 - - - -	 09.00 SLL

21. juni	 3. s. e. trinitatis 	 Mølledag*	 09.00 LK	 10.30 LK	 - - - -	

26. juni	 Åvang kl. 10.00 LK

28. juni	 4. s. e. trinitatis	 10.30 SLL	 - - - -	 09.00 SLL	 - - - -

5. juli	 5. s. e. trinitatis	 09.00 LK	 - - - -	 - - - - 	 11.00 LK*

12. juli	 6. s. e. trinitatis	 - - - -	 10.30 SLL	 09.00 SLL	 - - - -

19. juli	 7. s. e. trinitatis	 10.30 SLL♥	 - - - - 	 - - - -	 09.00 SLL

26. juli	 8. s. e. trinitatis	 - - - -	 10.30 SLL	 09.00 SLL	 - - - -

31. juli	 Åvang kl. 10.00 SLL

  2. august	 9. s. e. trinitatis	 10.30 SLL	 - - - -	 - - - -	 09.00 SLL

  9. august	 10. s. e. trinitatis	 - - - -	 9.00 LK 	 10.30 LK♥	 14.00 LK*

16. august	 11. s. e. trinitatis 	 09.00 LK 	 - - - -	 - - - -	 10.30 LK ♥

23. august	 12. s. e. trinitatis	 09.00 LK	 15.00*	 10.30 LK♥	 - - - -
			   Orgelkoncert

28. august	 Åvang kl. 10.00 SLL	 Familiehøst for de 4 sogne på Lundegården kl. 17.00 LK+SLL*

30. august	 13. s. e. trinitatis	 10.30 SLL*	 - - - -	 - - - -	 09.00 SLL

	
SLL: Samuel Leth-Larsen  LK: Line Krogsgaard
* Læs omtale i kirkebladet   ♥ Kirkekaffe

Gudstjenesteoversigt
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KIRKEKAFFE 
Ind imellem vil der bliver serveret kirkekaffe efter 
højmessen i vore kirker og dette markeres med et ♥ i gudstjenestelisten.



NR. JERNLØSE:
Organist: Jesper Aggeboe
Tlf. 20 83 68 54 eller mail jesperaggeboe@mail.dk
Kirke- og kulturmedarbejder: Gitte K. Nielsen 
Tlf. 21 81 60 30 eller mail gkn@km.dk
Graver: Tine Hansen
Træffes bedst tirsdag til fredag kl. 12-13 på tlf. 51 25 49 74 
eller mail tiha@km.dk
Menighedsrådsformand: Henrik Gravesen
Dahliavej 1, 4420 Regstrup, tlf. 42 30 09 99
Kasserer: Keld Saxtoft
Nørupvej 6B, 4420 Regstrup, tlf. 26 41 19 96
Kirkeværge: Ole Madsen
Agervænget 112, 4420 Regstrup, tlf. 22 57 63 24

KVANLØSE:
Organist: Jesper Aggeboe
Tlf.  20 83 68 54 eller mail jesperaggeboe@mail.dk
Kirke- og kulturmedarbejder: Gitte K. Nielsen 
Tlf. 21 81 60 30 eller mail gkn@km.dk
Graver: Carsten Vedel Jeppesen
Tlf. 40 35 66 33 eller mail cvj@km.dk
Menighedsrådsformand: Signe Jensen
Ringstedvej 233, Kvanløse, 4300 Holbæk, tlf. 21 66 08 62
Kasserer: Lene Rendby Hansen
Risbjergvej 19, Kvanløse, 4300 Holbæk, tlf. 24 25 35 98
E-mail: lenerendby@live.dk
Kirkeværge: Henrik Neander
Gl. Skovvej 116, Kvanløse, 4300 Holbæk, tlf. 52 17 53 73

Kørsel til gudstjenester kan bestilles frem til lørdag kl. 16.00 
hos sognepræsten på tlf. 29 72 94 83. Kirkebilen er gratis. 
Kirkebilen kører også til øvrige arrangementer i kirkerne og præstegården.

SDR. JERNLØSE:
Organist: Jesper Aggeboe
Tlf.  20 83 68 54 eller mail jesperaggeboe@mail.dk
Kirkesanger: Pernille Egholm Rasmussen, tlf. 31 52 12 40
Graver: Vakant
Tlf. 21 66 65 04 eller e-mail: k.toftegaard@hotmail.com
Formand: Kirsten Toftegaard Larsen, Sdr. Jernløsevej 18, 
4420 Regstrup, tlf. 40 11 76 09
Kasserer: Marianne Brandstrup Larsen, Gl. Skovvej 122, 
4420 Regstrup, tlf. 23 31 44 24
Kirkeværge: Søren Christiansen, Sdr. Jernløsevej 33, 
4420 Regstrup, tlf. 42 50 14 65

SØSTRUP SOGN
Organist: Jesper Aggeboe
Tlf.  20 83 68 54 eller mail jesperaggeboe@mail.dk
Kirkesanger: Pernille Egholm Rasmussen, tlf. 31 52 12 40
eller e-mail: pernilleegholm@live.dk
Graver: Mandrup Knudsen 
Tlf. 59 47 31 50 eller e-mail: mandrupknudsen@gmail.com
Menighedsrådsformand: Jan Mogensen
Sasserupvej 11A, 4300 Holbæk, tlf. 59 47 17 63 
eller e-mail: jan@japi-form.dk
Kasserer: Berit Karlsen
Tlf. 21 43 40 29 eller e-mail: bmmr@mail.dk
Kirkeværge: Ruth Bahn
Tlf. 40 31 49 56 eller e-mail: ruthbahn@live.dk

Kørsel til gudstjenester kan bestilles frem til lørdag kl. 16.00 hos sogne-
præsten på tlf. 24 45 54 02. Kirkebilen er gratis. Kirkebilen kører også til 
øvrige arrangementer i kirkerne, Ellens Hus  og præstegården.

NAVNE I SOGNENE:

FØDSEL OG FADERSKAB
Forældre skal kun anmelde fødslen til 
moderens bopælssogn, hvis der ikke har 
medvirket en jordemoder ved fødslen.
Ugifte forældre kan få faderskabet regi
streret og få fælles forældremyndighed 
med en omsorgs- og ansvarserklæring 
via www.borger.dk med digital signa-
tur inden 14 dage efter fødslen. Den 
skal være signeret med både anmelder 
og godkender (mor og far). Hvis ikke 
omsorgs- og ansvarserklæring er ind-
givet inden 14 dage efter fødslen, send-
er sognet sagen til Statsforvaltningen.

DÅB OG NAVNGIVNING
Barnet skal have et navn senest 6 

måneder efter fødslen – enten ved dåb 
eller navngivning.

Dåb: Henvendelse om dåb rettes til sog
nepræsten. Dåb foregår ved søndags
gudstjenesten eller på udvalgte lørdage i 
sognets kirke. Ved dåb oplyses navne og 
adresser på mindst 2 og højst 5 faddere, 
hvoraf den ene er gudmor eller gudfar. 
Fadderne skal være døbte.

Navngivning: Anmeldes med digital 
signatur på www.borger.dk af forældre
myndighedsindehaverne. 

VIELSE
For at blive gift i sognets kirke skal man 
bo i sognet eller have anden tilknyt-

ning hertil. I tvivlstilfælde er det sogne
præsten, som træffer afgørelsen. Dato 
og tidspunkt for vielsen aftales med 
sognepræsten. For at blive gift i kirken 
skal mindst den ene være medlem af 
Folkekirken. Senest 3 uger før vielsen 
rettes der henvendelse til sognepræsten. 
Ægteskabserklæring, som rekvireres 
på www.borger.dk skal afleveres til 
sognepræsten inden vielsen.

Navneændring
Navneændring foretages med digital 
signatur på www.borger.dk Ansøgning 
om navneændring koster 646,37 kr. 
som betales med dankort samtidig med 
ansøgningen. Opdateret liste med god- 

kendte fornavne og frie efternavne kan 
ses på www.familiestyrelsen.dk 

Attester
Diverse attester rekvireres med digital 
signatur på www.borger.dk og udstedes 
efterfølgende af sognepræsten. Alterna-
tivt kan der også rettes direkte henven-
delse til sognepræsten.

Dødsfald og begravelse el. bisættelse
Henvendelse til sognepræst el. bede-
mand. Dødsfald registreres i bopæls
sognet. Var afdøde medlem af 
Folkekirken aftales dato og tidspunkt for 
begravelse eller bisættelse med sogne
præsten.
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Sommerens dåbslørdage
i Sdr. Jernløse og Søstrup:
Ønsker I at få jeres barn døbt en lørdag tilbyder vi følgende 
datoer:
27. juni, 4. juli, 22. august og 12. september.
Kontakt Line Krogsgaard for mere information.

www.sdr-jernloese-soestrup-kirke.dk

Syng-Sommeren-Ind 
Sdr. Jernløse den 4. juni kl. 19.00
Så er det endelig blevet sommerens tur til at blive sunget ind, 
og det gør vi torsdag den 4. juni kl. 19.00 i Sdr. Jernløse kirke. 
Vi synger, akkompagneret af organist Jesper Aggebo og kirke-
sanger Pernille Egholm Rasmussen, sommerens smukke sange 
og salmer og kommer i stemning til lange dage og lyse nætter. 
Alle er velkomne – at kunne synge, er ingen forudsætning!
Menighedsrådet.

Sdr. Jernløse:
I sognegården d. 28. maj - 25. juni – 27. august
alle dage kl. 18.30
Søstrup: 
Onsdag d. 24. juni kl. 19.00 og 
onsdag d. 19. august kl. 19.00
i “Ellens Hus” ved Søstrup kirke.

MENIGHEDSRÅDSMØDER 
(Møderne er offentlige)

Gudstjeneste på ”Bænken”
Søndag den 5. juli fejrer vi gudstjeneste på ”Bænken” i Sasse-
rup kl. 11.00 (ved Sasserupvej nr. 11) – en udendørsgudst-
jeneste med masser af sang, lys og luft. Efter gudstjenesten 
spiser vi frokost sammen, som menighedsrådet ved Søstrup 
kirke byder på. Alle er så hjertelig velkomne, gamle som nye 
og der er plads til alle.

L.K.

Børnegudstjeneste
i Søstrup kirke
Sommerens gudstjeneste for 
børn og barnlige sjæle løber 
af stablen søndag den 9. 
august kl. 14.00 og er for alle, 
der har lyst til en god historie 
og en anderledes måde at gå 
i kirke på. 
Efter gudstjenesten griller vi 
pølser og spiser sammen i 
solen.
Vi glæder os til at se jer!

L.K

Konfirmandindskrivning
Jeg holder konfirmandindskrivning tirsdag den 18. august kl. 
19.00 i Ellens Hus v. Søstrup kirke. Her vil jeg fortælle om 
forløbet og om at ”gå til præst” og indskrive jeres børn til kon-
firmandundervisningen, som starter tirsdag den 20. oktober kl. 
14.00 i Ellens Hus. Har I ikke mulighed for at deltage, så send 
mig en mail på lkp@km.dk.
Jeg glæder mig meget til at se jer og jeres børn.

L.K. 
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Facebook: Sdr. Jernløse & Søstrup Kirke

Kirkeskov
Sdr. Jernløse har fået en kirkeskov, som vi er meget glade for 
og vil holde indvielse d. 14. juni 2026. Vi har søgt og modtaget 
støtte fra Klimaskovfonden, og det er NaturPlant der har stået 
for plantning og indhegning. Der er ca. 8 ha skov, 2 ha græs 
omkring Stendyssen og 0,25 ha blomsterbrak langs Skolestien. 
Programmet for indvielsen er ikke helt færdigt endnu, men vil 
senere komme på kirkens hjemmeside, i Nyhedsbrevet og på 
Facebook, så vi håber der bliver sat kryds i kalenderen.

Sankt Hansaften i Sdr. Jernløse
Menighedsrådet og Bylauget er 
igen i år sammen om afholdelse 
af Skt. Hansbål. Grillen bliver 
tændt til kl. 18, og alle med-
bringer selv mad og drikke. Der 
vil blive stillet borde og stole op, 
og bålet bliver tændt mellem kl. 
20.30 og 21.00. Som udgangs-
punkt spiser vi ude, men der er mulighed for at flytte spisnin-
gen indendørs, hvis det regner.
Der vil være Kongespil igen i år.
Vi glæder os til at se rigtig mange til en hyggelig aften.

Høstmarked 
er fastsat til d. 20. september, så hvis 
der er nogen, der har noget de vil 
sælge, skal man bare henvende sig til 
k.toftegaard@hotmail.com eller andre 
i MR. Det er helt gratis og jo flere 
stande, jo bedre bliver markedet.

Det sker i 
ELLENS HUS
Sasserupvej 21, 4300 Holbæk.
Huset bliver brugt af foreninger
og andre lokale til møde- og
aktivitetsarrangementer.

Håndarbejdscafé
På mødeaftenerne samles interesserede om deres håndarbej-
der, især strik. Kaffe/te/kage 20 kr. Alle er velkomne. 
De næste møder: 
Onsdage den 3. juni og 3. august 2026 kl. 19.00-21.30

Bylauget’s arrangementer i Sognegården

Fællesspisning
Der er endnu ikke fastsat datoer for fællesspisning efter som-
merferien, men det vil som altid blive annonceret på Facebook 
under Sdr Jernløse og Sdr. Jernløse Bylaug. 
Vi er glade for at så mange bakker op om arrangementerne, så 
det bliver nogle hyggelige aftener.

Håndarbejdsaften
Vi samles stadig i Sognegården torsdage kl. 19. i lige uger for 
at strikke/hækle, så har du lyst til at få inspiration – hygge eller 
gerne vil lære at strikke/hækle, er der altid nogen til at hjælpe. 
Det bliver annonceret på Bylaugets Facebook side, hvis der er 
ændringer og sommerferie

Spis i fællesskab i Søstrup
Fællesspisningen er med til 
skabe et fællesskab,hvor alle 
kan komme og spise og være
sammen med andre mennesker. 

Sidste gang inden sommerferien er
tirsdag den 9. juni kl. 18.00 i Ellens hus
Sasserupvej 21. Vi griller  på terrassen og dertil serveressalater. 
Vi kan max være 35 mennesker, så tilmelding skal foretages til 
Jan Mogensen, 20 49 83 91 eller mail jan@japi-form.dk

Menighedsrådet



 

NR. JERNLØSE - KVANLØSE  SOGNE

      

Orgelkoncert 
Kvanløse kirke søndag d 23. aug. kl. 15.00
v. organist Jytte Lundbak

Organist Jytte Lundbak diverterer med et blandet program. Der 
er J.S. Bachs udødelige Toccata og fuga i d-mol – som måske i 
virkeligheden slet ikke er skrevet for orgel men for soloviolin! 
Og ”Jesus bleibet meine Freude”, som oprindeligt er tiltænkt 
kor og orkester.
Og der er nyere musik, som næppe tidligere har klinget i Kvan-
løse Kirke.

Publikum vil blive guidet med programnoter og introduktion, 
og der er lagt op til en festlig koncert med kendte såvel som 
mindre kendte værker.

Jytte Lundbak har været organist i Egeskov Kirke v. Fredericia i 
10 år, - og i Skt. Nikolai Kirke i Holbæk i 40 år. Hun har haft et 
bredt virke som organist, korleder, underviser, foredragsholder 
mm. Nu koncentrerer hun sig om orgelmusikken og nyder efter 
eget udsagn at have tid til større fordybelse.
Gratis adgang - alle er hjertelig velkomne!

Sæt et stort X
i kalenderen

Nr. Jernløse Filmklub 
Holder til i Nr. Jernløse Præstegård, hvor alle der kan li’ gode 
film er velkomne. Første gang efter sommerpausen bliver ons-
dag d. 14. oktober kl. 19.00. Efter filmen (som bliver afsløret i 
næste kirkeblad) vil der som sædvanligt blive budt på lidt godt 
at spise og drikke. 

Jernløsekoret
Er du glad for at synge, var det måske en 
idé at synge sammen med andre? Hvorfor? 
Fordi sangglæden vokser og fællesskabet 
styrkes, når du deler dine toner med andre!  
Velkommen i Jernløsekoret! Et hjertevarmt 
fællesskab for alle der har lyst til at synge i 
kor! Vi øver i præstegården torsdag aften. I 
næste kirkeblad kan du læse, hvornår der er koropstart i sept. 
måned.  Kontakt korleder Helle Salling på mobil 51 79 79 53, 
hvis du vil vide mere. 
 

Høstgudstjeneste i Kvanløse Kirke
Søndag d. 13. sept. kl. 10.30. Kom og nyd kirkerummet, som 
denne dag er pyntet efter alle kunstens regler! Efter gudstje-
nesten er alle velkomne til sognets hyggelige høstmarked, som 
afholdes i samarbejde med Kvanløse & Omegns Beboerforen-
ing på arealet m. petanquebanen bag kirken. Her vil der kunne 
købes pølser m. brød fra grillen og kaffe/te m. kage. Håber at 
se mange kirkegængere i kirken på denne helt særlige søndag!  

Konfirmationsforberedelse i 2026/2027
Læs mere om undervisningsstart, ugedag og klokkeslæt 
for undervisning og konfirmationsdatoer på sognenes 
hjemmeside www.nj-k.dk hvor informationsbrev og 
indskrivningsark vil være tilgængeligt. For uddybende 
spørgsmål kan Samuel kontaktes på mail slla@km.dk el. 
mobil 29 72 94 83 


